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06-08-2018   Ĵাতঃ মুৰলী    ওǏ  শািĜ  “বাপদাদা”   মধুবন 

“মৰমৰ সĜানসকল - সুগিĥ ফুল Ʊহাৱা, ŵকৃž Ʋহেছ এক নŔৰ সুগিĥ ফুল Ʊসইকাৰেণ সকেলােৰ অিত মৰমৰ, 

সকেলােৱ নয়নত সমািহত কিৰ ৰােখ” 

*Ĵű:- Ʊলৗিককত চুইট (িমঠা) সমĥ Ʊকানেটা আƩ চুইেটŻ (আটাইতৈক িমঠা) বুিল কাক Ʊকাৱা হ’ব? 

*উóৰ:- Ʊলৗিককেতা িপতােকই চুইট বুিল Ʊকাৱা হয়। Ʊতামােলাক সĜানসকেলও Ʊকাৱা আমাৰ  আটাইতৈক মৰমৰ 

চুইট ফাদাৰ, আিম Ʊতওঁৰ মৰমৰ সĜান। চুইেটŻ বুিল িশ¢কক Ʊকাৱা হ’ব িকয়েনা িশ¢েক পাঠ পঢ়ায়। Ñান 

Ʋহেছ উপাজƳনৰ উৎস। Ʊতামােলােকও Ĵথেম Ñান Ʊপাৱা। গৃহƐ ব�ৱহাৰত থািক এই Ñান ধাৰণ কিৰব লােগ 

আƩ অন�েকা কৰাব লােগ। 

*গীত:- মৰনা Ʊতিৰ গিল Ʊম.... (মিৰম Ʊতামাৰ গিলেতই…) 

ওম শািĜ। সĜানসকেল গীতিট ŭিনেল। Ʊযিতয়া Ʊকােনাবা মেৰ, অন� মাঁ-িপতাৰ ওচৰত Ʋগ জĩ লয়। িপতাক 

অিভনĢন িদয়া হয়। এিতয়া Ʊতামােলাক সĜানসকেল জানা Ʊয আিম আ÷াসকল অিবনাশী। Ʊসয়া শৰীৰৰ কথা। এটা 

শৰীৰ এিৰ অন� এটা লয় অথƳাৎ এজন িপতাকক এিৰ অন� এজন িপতাকৰ ওচৰৈল যায়। Ʊতামােলােক 84 সাকাৰী 

িপতা পাইছা। বাƌৱত িনৰাকাৰ িপতাৰ সĜান Ʊহাৱা। Ʊতামােলাক আ÷াসকল িনবƳাণধাম-শািĜধামেৰ িনবাসী Ʊহাৱা।  

য’ত িপতাৰ Ʋসেত সকেলােৱ বাস কেৰ। Ʊসইখনক আ÷াসকলৰ দুিনয়া বুিল Ʊকাৱা হ’ব। Ʊতামােলাক আ÷াসকেলা 

তােত থাকা, বাবাওঁ তােত থােক। ইয়াত Ʊলৗিকক িপতাৰ সĜান Ʊহাৱাৰ িপছত Ʊতওঁক (বাবাক) পাহিৰ Ʊযাৱা। 

সত�যুগত িপতাক Ʊকােনও Ƙৰণ নকেৰ। বুিĆ তলৈল আিহ যায়। Ʊতওঁক মনত Ʊপলােল ক’বা – অ’ বাবা। এওঁেকা 

(ŅƢা) বাবা বুিল  Ʊকাৱা হয়। Ʊতেৱাঁ িপতা হয়। Ʊলৗিকক িপতাক ইয়াত Ʊদখা যায়। পাৰেলৗিকক িপতাক আơান 

কিৰেল দৃিŻ ওপৰৈল যায়। এিতয়া Ʊতামােলাক Ʊসইজন িপতাৰ Ʋহ Ʋগছা। Ʊতামােলােক জানা Ĵথেম আিম পিৱø 

আিছেলা, ৰাজ�-ভাগ� পােলা, এিতয়া 84 জĩ সŐূণƳ হ'ল। দুখী Ʋহ পিৰেছা Ʊসেয়েহ িপতাৈল মনত Ʊপলাওঁ। এই বƎ 

(শৰীৰ) িপেĥােত-িপেĥােত (ধাৰণ কেৰােত কেৰােত) এিতয়া তেমাªণী Ʋহ গ’ল। Ĵথেম আ÷া আƩ শৰীৰ – দুেয়াটাই 

সেতাĴধান আিছল। িপছত আ÷া সেতা, ৰƱজা, তেমা অৱƐাৈল আেহ। Ĵথেম গ’Ʊţন (Ʊসাণালী) আিছল িপছত 

িচলভাৰ (ƪপালী), কপাৰ (তাম), আইৰণ (Ʊলৗহ) অৱƐাৈল আিহল।  ইয়াক অলংকাৰ বুিলও Ʊকাৱা হয়। Ʊসাণত খাদ 

িমহেলাৱা হয় নহয় জােনা। বাবাই বুজায় এিতয়া Ʊতামােলাক আ÷াসকল পিতত Ʋহ Ʋগছা। Ʊসাণ ক’লা পিৰ Ʋগেছ। 

Ʊতামােলাক ক’লা অপিৱø Ʋহ Ʋগছা। আগেত Ʊতামােলাক আ÷াসকল পিৱø আিছলা, শৰীেৰা পিৱø আিছল, এিতয়া 

আেকৗ পিৱø শৰীৰ Ʊকেনৈক ল’বা? িক Ƒান কিৰেল? Ƒান কিৰেলেতা এেকা নহয়। আ÷াই িমনিত কেৰ – Ʊহ 

পিতত-পাৱন বাবা। ‘বাবা’ শŀেটা িকমান িমঠা! বƝত ভাল। ভাৰতেত ‘বাবা’ শŀ আেছ। সĜােন ‘বাবা-বাবা’ বুিল Ʋক 

থােক। এিতয়া Ʊতামােলােক জািনলা আিম আ÷া-অিভমানী Ʋহ বাবাৰ হ’Ʊলাঁ। বাবাই কয় - মই Ĵথমেত Ʊতামােলাকক  

ƗগƳৈল পিঠয়াই িদিছেলাঁ। ভূিমকা পালন কিৰ কিৰ আিহ এিতয়া অিĜমত উপিƐত Ʋহছা। অĜেৰেৰ সদায় বাবা-বাবা 

বুিল Ʋক থাকা। Ʊতামােলােক জািনলা বাবাৰ আগমন Ʋহেছ। Ʊতওঁেকই সকেলােৱ Ƙৰণ কেৰ Ʊয Ʊহ পিতত-পাৱন বাবা 

আহা, আিহ পিততক পাৱন বেনাৱািহ। সকেলােৱ িনজৰ িনজৰ ভাষােৰ মােত। Ʊযিতয়া দুিনয়া পুৰিণ হয় Ʊতিতয়া 
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মােত। গিতেক িনŮয় সংগমেতই আিহব। এইয়াও Ʊতামােলােক জানা। শাƎিবলাকেতা অ²ম-ব²ম বƝত িলিখ িদেছ। 

Ʊতামােলাক সĜানসকলৰ দৃঢ় িনŮয় আেছ Ʊয আমাৰ আটাইতৈক মৰমৰ, আটাইতৈক মৰিময়াল িপতা হয়। বাবাইও 

কয় – চুইǁ  (িমঠা;িĴয়) িচেŤন (সĜানসকল)। চুইট, চুইটাৰ, চুইেটŻ। এিতয়া চুইট Ʊকান? Ʊলৗিকক সŔĥেতা 

িপতােয়ই চুইট হয়। আেকৗ চুইেটŻ বুিল Ʊকাৱা হ’ব িশ¢কক। িশ¢ক ভাল হয়। আেকৗ পঢ়াইও। Ʊকাৱাও হয় –Ñান 

Ʋহেছ আয়ৰ উৎস। গিতেক এই Ñােনা আয়ৰ উৎস।  

Ʊযাগক Ƙৰণ কৰা আƩ Ñানক নƱলজ বুিল Ʊকাৱা হয়। Ʊতামােলাক সĜানসকেল জানা Ʊয -Ʊতামােলাকক ƗগƳৰ 

মািলক কিৰ গিঢ় তুিলিছেলাঁ। Ʊসইবােবইেটা িশৱ জয়Ĝী পালন কৰা হয়। িকĝ িশৱবাবা Ʊকেনৈক আিহল – এইেটা 

Ʊকােনও নাজােন। িচøত িøমূিóƳ আেছ, িশৱবাবা আেছ ওপৰত। ŅƢাৰ ďাৰা Ɛাপনা, Ɛাপনা Ʊকােন কৰায়? 

কৰনকৰাৱনহাৰ Ʋহেছ িশৱবাবা। ŅƢা, িবžু, শংকৰৰ ওপৰত Ʋহেছ িশৱ। Ʊতওঁেলাক Ʋহেছ ৰচনা। Ʊতওঁেলাকৰ 

ৰচিয়তা Ʋহেছ িশৱ। Ʊতেখত Ʋহেছ িনৰাকাৰ। এইখন Ʋহেছ সাকাৰী সৃিŻ। এয়া Ʋহেছ সৃিŻ চ� িয পুনৰাবৃিó Ʋহ 

থােক। সূ¤ বতনক সৃিŻৰ চ� বুিল নকয়। এই মনুষ� সৃিŻখেনেহ চ� লগায়। বাকী সূ¤বতন বা মুলবতনৰ Ʊ¢øত 

এই চ�ৰ কথা নােহ। এিতয়া Ʋহেছ কিলযুগ নৰক। সত�যুগ Ʋহেছ ƗগƳ। এিতয়া নৰকবাসীক ƗগƳবাসী Ʊকােন বনাব? 

বাম মাগƳত Ʊযাৱা বােবই পিতত Ʋহ যায়। িদেন Ĵিতিদেন সুখৰ পৰা দুখৈল আিহ থােক। দুিনয়া তেমাĴধান Ʋহ যায়, 

Ʊতিতয়া কয় এয়া এেকবােৰ তেমাªণী বুিĆ। এয়া বƝত সেতাĴধান বুিĆ, Ʊযন Ʊদৱতাৰ সমান। বাƌৱত 

Ʊদৱতাসকলৰেহ পূজা হ’ব লােগ। িকĝ Ʊদৱতােতা এই সময়ত Ʊকােনা নহয় িকয়েনা Ʋদৱী ªণ Ʊতওঁেলাকৰ মাজত 

নাই। ¨ীিŻয়ান সকেল যীŭ¨ীŻক জােন। Ʊতওঁক পূজা কেৰ। ভাৰতবাসীেয় িনজেক Ʊদৱী-Ʊদৱতা বুিল ক’ব Ʊনাৱােৰ। 

নামেটা বƝতেৰ আেছ - অমুক Ʊদৱী, অমুক Ʊদৱতা। িকĝ Ʊসই ªণেবাৰেতা নাই। গীেতা গায় – মই িনªƳণীৰ Ʊকােনা 

ªণ নাই….। আ÷াই কাৰ সĩুখত এেনৈক কয়? িপতাৰ সĩুখত Ʊকাৱা উিচত। িপতাক পাহিৰ ভাতৃসকলৰ িপছত 

পিৰেছৈগ। ŅƢা, িবžু, শংকেৰা ভাতৃেয়ই নহয় জােনা। Ʊতওঁেলাকৰ পৰা এেকা Ʊপাৱা নাযায়। ভাতৃসকলক পূজা কিৰ 

থােক, অধঃপিতত Ʋহ থােক। এিতয়া Ʊতামােলােকেতা ফাদাৰৰ পৰা উóৰািধকাৰ Ʊপাৱা। ফাদাৰক Ʊকােনও নাজােন। 

ফাদাৰক সবƳব�ািপ বুিল Ʋক িদেয়। Ʊহৰ’, ফাদাৰৰ নাম িক? Ʋক িদেয় Ʊতওঁেতা নাম-ƪপৰ পৰা মু�। Ʊহৰ’, 

Ʊতামােলােক এফােল অখë Ʊজ�ািত Ɨƪপ বুিল Ʊকাৱা ƱতেĜ নাম ƪপৰ পৰা পৃথক বুিল Ʊকেনৈক ক’বা? এয়াও বুিজ 

Ʊপাৱা – িবিধৰ িবধান অনুসিৰ সকেলােৱ তেমাĴধান হ’বই লািগব। িপচত Ʊযিতয়া িপতা আিহব Ʊতিতয়া সকেলােক 

সƱতাĴধান বনাব। আ÷া পিৱø িনŮয় হ’ব লািগব। সকেলা আ÷া িপতাৰ Ʋসেত িনবাস কেৰাঁতা। নতুন দুিনয়াৰ পৰা 

পুৰণা দুিনয়া হ’বই লােগ। 

Ʊতামােলােক জানা এিতয়া আিম বাবাৰ Ʋহেছা। বাবা আিহেছ। ŅƢাৰ ďাৰা Ɛাপনা কৰায়। িপতাই কয় - মই ŅƢাৰ 

শৰীৰৰ আধাৰ লওঁ। ভাগ�শালী ৰথত আেৰাহী হও।ঁ ৰথত িনŮয় আ÷ােতা থািকব নহয়। Ʊকাৱা হয় ভাগীৰেথ গ¿া 

আিনেল। এিতয়া গ¿া জঁটাৰ পৰা Ʊকেনৈক ওলাব? এয়ােতা পাহাৰৰ পৰা িমঠা পানী নািম আেহ। সাগৰৰ পৰা ডাৱৰ 

ভৰাই পুনৰায় বৃিŻপাত কেৰ। আিজকািল চাইĬৰ (িবÑানৰ) শি�েৰ পানী িমঠা কিৰ িদেয়। Ʊনচােৰল (Ĵাকৃিতক) 

ডাৱেৰ িকমান বৃিŻপাত কেৰ। িকমান পানী আেহ। বানপানী Ʋহ যায়। ক’ৰ পৰা ইমান পানী আেহ? ডাৱেৰই ŭিহ লয়। 

বাকী ইģ আিদ এেকা নাই। এয়ােতা ডাৱৰ ভৰপূৰ Ʋহ পুনৰ বৃিŻপাত কেৰ। বাƌৱত এয়া হ’ল Ñানৰ বৃিŻপাত। এয়া 

নেলজ (Ñান)।  ইয়াৰ ďাৰা িক হয়? পিততৰ পৰা পাৱন হয়। গ¿া-যমুনা নদী সত�যুগেতা থািকবই। এেনৈক কয় Ʊয 

তাত কৃžই Ʊখলা-ধুলা আিদ কিৰিছল। বাƌৱত Ʊতেনকুৱা Ʊকােনা কথা নাথােক। তাতেতা কৃžৰ বƝত যöেৰ 
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Ĵিতপালন হয়। বƝত ভাল ফুল নহয় জােনা। ফুল িকমান ভাল লােগ। ফুলৰ পৰাই সুবাস লয়। কাঁইটৰ পৰা 

Ʊকিতয়াবা সুবাস লয় জােনা? এইখন হেয়ই কাঁইটৰ জংঘল। িনৰাকাৰ িপতাই কয় মই আিহ ফুলৰ বািগচা বনাও,ঁ 

Ʊসইবােব বাবুলনাথ নােমা ৰােখ। বাবুেল কাইঁটক ফুল বনাই Ʊসইবােব মিহমা Ʊগাৱা হয় – কাইঁটক ফুল বনাওঁতা নাথ। 

গিতেক বাবাৰ Ĵিত িকমান মৰম থািকব লােগ। Ʊলৗিকক িপতা থকা সেüও আ÷াই পাৰেলৗিকক িপতাক Ƙৰণ কেৰ, 

িকয়েনা দুখী হয়। এইয়াও Ʊখল। Ʊতামােলােক আধা কŧৰ পৰা Ƙৰণ কিৰ আিহছা। Ʊতওঁ আেহ Ʊসইবােবইেতা িশৱ 

জয়Ĝী উǈ যাপন কেৰ। Ʊতামােলােক জানা - এিতয়া আিম Ʊবহদৰ িপতাৰ সĜান Ʋহেছাঁ। আমাৰ সŔĥ Ʊতওৰঁ লগেতা 

আেছ, Ʊলৗিককৰ লগেতা আেছ। Ʊবহদৰ িপতাই কয় - Ʊমাক Ƙৰণ কিৰেল Ʊতামােলাক পিৱø Ʋহ যাবা। আ÷াই জােন 

এয়া Ʊলৗিকক িপতা, Ʊসয়া পাৰেলৗিকক িপতা। আ÷াই পাৰেলৗিকক িপতাকেহ মােত। আ÷াই কয় - Ʊহ ভগৱান, অ' 

গড ফাদাৰ। Ʊযিতয়া িপতা ঘৰেত বিহ আেছ ƱতেĜ আেকৗ অ’ ফাদাৰ বুিল িকয় মােত? আ÷াই Ʊসই অিবনাশী িপতাক 

Ƙৰণ কেৰ। Ʊতওঁ Ʊকিতয়া আিহ নতুন সৃিŻ ৰচনা কেৰ - এয়াও Ʊতামােলােক এিতয়ােহ বুিজ Ʊপাৱা। িনŮয় Ʊকাৱা 

হ’ব কিল যুগৰ অĜত আƩ সত�যুগৰ আিদৰ সংগমেত আিহব। কিলযুগৰ আয়ুস আেকৗ লাখ বছৰ বুিল Ʋক িদেয়। 

মানুেহ ভগৱানক পাবৈল িকমান ঘুমুিতয়াই ফুেৰ। সকেলাতৈক Ʊবিছ ভি� Ʊকােন কেৰ? Ʊতেৱঁই Ĵথেম পাব লািগব। 

বাবাই বুজাইেছ - Ĵথম-Ĵথম Ʊতামােলােকই ভি� আৰŕ কৰা। Ʊতামােলােকই Ĵথেম Ñান Ʊপাৱা উিচত। Ʊতামােলাক 

আগেত আসুিৰ ªণৰ আিছলা। এিতয়া Ʊতামােলাক Ʋদৱী ªণবান Ʊদৱতা Ʋহছা। ইমান উÄ ƗগƳৰ Ʊতামােলাক মািলক 

Ʋহছা। তাৰ Ĵিতেটা বƍেৱই ফাŻ াচ (উৎকৃŻ) হয়। Ʊতামােলাক বƝত ডাঙৰ মানুহ Ʊহাৱা। Ʊতামােলাকৰ কাৰেণ তাত 

হীৰা-অলংকাৰৰ মহল Ʋতয়াৰ হ’ব। 

Ʊযিতয়াৈলেক ŅাƢণ Ʊনােহাৱা Ʊতিতয়াৈলেক িশৱ বাবাৰ পৰা উóৰািধকাৰ ĴাĮ কিৰব Ʊনাৱািৰবা। শূČই উóৰািধকাৰ 

ল’ব Ʊনাৱােৰ। এয়া যÑ নহয় জােনা। ইয়াত ŅাƢণ িনųয় লািগব। যÑ সদায় ŅাƢণেৰ হয়। িশৱক ƩČ বুিলও Ʊকাৱা 

হয়। গিতেক এয়া হ'ল ƩČ Ñান যÑ। ƩČ িশৱ বাবাই এই ƩČ Ñান যÑ ৰিচেছ। ভি� পুৰা হ’Ʊল যÑ ৰচা হয়। 

মানুেহ যÑ ৰেচ ভি� মাগƳত। সত�যুগত Ʊদৱতাসকেল Ʊকিতয়াও যÑ আিদ ৰচনা নকেৰ। িকĝ এইয়া Ʋহেছ ৰাজƗ 

অųেমধ অিবনাশী ƩČ Ñান যÑ। এই নােমেৰ শাƎেটা গায়ন আেছ। ভি� আƩ Ñান আধা-আধা। ভি� Ʋহেছ ৰািত, 

Ñান Ʋহেছ িদন। এইয়া বাবাই বুজায়। সদায় বাবা-বাবা বুিল Ʋক থাকা। বাবাই আমাক িবųৰ মািলক বনাবৈল 

ওলাইেছ। অিতৈক মৰমৰ বাবা। Ʊতওঁতৈক Ʊবিছ মৰমৰ দুিনয়াত Ʊকােনা হ'ব Ʊনাৱােৰ। আধা কŧ িপতাক Ƙৰণ 

কিৰছা। এিতয়া জািনছা আিম Ʊসই িপতােৰ Ʋহেছা। িপতাই কয় গৃহƐ ব�ৱহাৰত থািক িপতাক Ƙৰণ কৰা। 

সকেলােৱেতা ইয়াত থািকব Ʊনাৱােৰ। হয়, Ʊসই বাবাৰ ওচৰত Ʋগ থািকব পাৰা। ক'ত? Ʊকানজন বাবা? Ʊতওঁৰ নাম 

িক? িশৱবাবাৰ ওচৰত ক’ত থািকবা? পৰমধামত। তাত সকেলা আ÷াই থািকব পােৰ৷ ইয়াতেতা থািকব Ʊনাৱাৰা। 

ইয়তেতা অলপ সংখ�কেহ থািকব৷ ইয়াত Ʊতামােলাক সĜানসকেল Ñান ল’ব লােগ৷ এয়ােতা পঢ়া নহয় জােনা৷ 

যােকই লগ Ʊপাৱা যায় Ʊতওঁেক এেনৈক ক’ব লােগ – দুজন িপতা আেছ - Ʊলৗিকক আƩ পাৰেলৗিকক৷ দুখত 

পাৰেলৗিকক িপতােকই Ƙৰণ কৰা হয়৷ Ʊসইজন িপতা এিতয়া আিহেছ৷ অিতৈক মৰমৰ িশৱবাবা৷ কৃžও সকেলােৰ 

মৰমৰ হয়৷ িকĝ িশৱবাবা Ʋহেছ িনৰাকাৰ আƩ কৃž Ʋহেছ সাকাৰ৷ কৃžক সকেলােৰ িপতা বুিল Ʊকাৱা নহয়৷ Ʊতওঁ 

Ʋহেছ িবųৰ মািলক৷ Ʊতওঁেকা গেঢ়াৱাজন Ʋহেছ িশৱবাবা৷ দুেয়াজেনই মৰমৰ৷ িকĝ দুেয়াজনৰ মাজেতা Ʊবিছ মৰমৰ 

Ʊকানজন? ‘িশৱবাবা’ বুিলেয়ই Ʊকাৱা হ’ব৷ িশৱবাবােয়ই কৃžক এেনৈক গিঢ় তুিলেছ৷ বাকী ŵকৃžই িক কেৰ? 

এেকােৱ নকেৰ। তেমাĴধান আ÷াসকলক িপতাই আিহেহ সেতাĴধান বনায়। গিতেক গায়েনা Ʊতওঁেৰই নহ’ব জােনা।  
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কৃžেতা িশŭ, Ʊতওঁৰ নৃত� আিদ Ʊদখুওৱায়। িশৱবাবাই িক নৃত� কিৰব? িপতাই বুজায় - Ʊতামােলাক সকেলা পাৱƳতী 

Ʊহাৱা। িশৱ অমৰনােথ Ʊতামােলাকক কথা ŭনাই আেছ। অন� Ʊকােনা পাৱƳতী নাই। অজুƳেনা এজন নহয়, Ʊতামােলাক 

সকেলা অজুƳন Ʊহাৱা। ƱČৗপদীও Ʊতামােলাক সকেলােৱ Ʊহাৱা। Ʊসয়া Ʋহেছ দুশাসন িযেয় িনবƳƎ কেৰ। Ʊতিতয়া িমনিত 

কেৰ - বাবা আমাক ৰ¢া কৰা। বাবাই কয় - সĜানসকল, িনবƳƎ Ʊকিতয়াও নহ’বা। Ʊদখুওৱাও হয় Ʊয Ʊযিতয়া 

ƱČৗপদীক িনবƳƎ কিৰ আিছল Ʊতিতয়া ŵকৃžই ƱČৗপদীক 21 খন শাৰী িদিছল। িকĝ Ʊকােনাবাই 21 খন শাৰী িপেĥ 

জােনা? এইয়াও Ʊযন এক Ĵকাৰৰ Ʊখলেহ Ʊদখুওৱায়। ŵকৃžই ওপৰৰ পৰা শাৰী িদ থােক। এিতয়া 21 খন শাৰী 

Ʊকেনৈক িপিĥব? বাƌৱত ইয়াৰ অথƳ Ʋহেছ - িপতাই িনবƳƎ Ʊহাৱাৰ পৰা এেনৈক ৰ¢া কেৰ Ʊয 21 জĩ Ʊকিতয়াও 

িনবƳƎ হ’বলগীয়া নহয়। ভাল বাƩ! 

অিত মৰমৰ কŧৰ িপছত পুনৰাই লগ Ʊপাৱা সĜানসকলৰ Ĵিত মাতা-িপতা আƩ বাপদাদাৰ ƱƑহপূণƳ Ƙৰণ আƩ 

সুĴভাত। আ÷াৰ িপতাৰ আি÷ক সĜানসকলক নমƅাৰ৷ 

*ধাৰণাৰ বােব মুখ� সাৰ:-** 

(1) িভতৰত বাবা-বাবা বুিল Ʋক বাবাৰ সমান িমঠা হ'ব লােগ। আ÷া-অিভমানী Ʋহ থািকব লােগ। পঢ়াৰ ওপৰত 

পুৰা ধ�ান িদব লােগ। 

(2) অিত মৰমৰ (Most Lovely) িপতাক Ƙৰণ কিৰ পাৱন িনŮয় হ'ব লােগ। Ƙৰণৰ অি°েৰ িবকাৰৰ খাদ 

আতঁৰাই সঁচা Ʊসাণ হ'ব লােগ। 

*বৰদান:- সমানতাৰ ďাৰা সমীপতাৰ আসন Ʋল ফাŻ ্িডিবজনত আেহাতঁা িবজয়ী ৰö Ʊহাৱা। 

সময়ৰ সমীপতাৰ লেগ-লেগ এিতয়া িনজক িপতাৰ সমানৈক গিঢ় Ʊতালা। সংকŧ, বাণী, কমƳ, সংƅাৰ 

আƩ Ʊসৱা সকেলােত িপতাৰ দেৰ সমান অথƳাৎ সমীপত অহা। Ĵেত�ক সংকŧেত িপতাৰ সািĨধ�, 

সহেযাগৰ ƱƑহ অনুভৱ কৰা। সদায় িপতাৰ সািĨধ� আƩ ‘হাতত-হাত’ৰ অনুভূিত কিৰেল ফাŻ্ 

িডিবজনত আিহ যাবা। িনৰĜৰ Ƙৃিত আƩ সŐূণƳ ƱƑহ এজন িপতাৰ Ĵিত থািকেল িবজয় মালাৰ 

িবজয়ী ৰö Ʋহ যাবা। এিতয়াও সুেযাগ আেছ, অিত পলম Ʊহাৱাৰ ফলক (Too Late Board) 

এিতয়াও লগা নাই। 

*ƱŸাগান:- সুখদাতা Ʋহ অেনক আ÷াক দুখ, অশািĜৰ পৰা মু� কৰাৰ Ʊসৱা কৰােটােৱই সুখেদৱ Ʊহাৱা।*  

!!ওǏ  শািĜ!! 

*** 

 

 


